
   
 
              
 



VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ 

 
ŘÍDÍCÍ ORGÁN: JmTS, Vídeňská 9, Brno 639 00 
 
POŘADATEL: MINITENIS TK Tilia Brno, Voříškova 59, 62300 Brno - Kohoutovice 
 BABYTENIS ŽLTC Brno, Bubeníčkova 52, 615 00 Brno - Židenice 

DATUM KONÁNÍ: MINITENIS 3. 9. 2016 
 BABYTENIS 10. - 11. 9. 2016 

ÚČASTNÍCI SOUTĚŽE: MINITENIS Agrofert Prostějov, MJ Tenis, ŽLTC Brno, TC Brno, TK Vyškov,  TK Znojmo, 
TK Drnovice, HTK Třebíč, TK Tilia Brno, TK SK Zlín, Spartak Jihlava,   

  SKT Tišnov 
 BABYTENIS MJ Tenis A+B, ŽLTC Brno A+B, Spartak Jihlava, TK Znojmo , TK SK Zlín, TC 

Brno A+B,  SKT Tišnov, TK Drnovice, Bors Club Břeclav 

ŘEDITELSTVÍ TURNAJE: Obsadí pořádající oddíly 
 
PŘIHLÁŠKY: Družstva musí potvrdit účast do 25. 8. 2016 na adresu j.hanak@jmts.cz 
                                     
SOUPISKY: Platí původní soupisky z dlouhodobé části. Na soupisce nesmějí být hráči/hráčky nemající 

české státní občanství. Dopisovat na soupisku lze jen nové hráče, kteří nefigurovali v sezoně 
2016 na soupisce jiného družstva v rámci celé ČR.   

 Kluby MJ Tenis, ŽLTC Brno a TC Brno si pro Oblastní finále Babytenisu vybojovaly 
účast dvou svých týmů. Jednotliví hráči těchto klubů mohou po celou dobu 
Oblastního finále Babytenisu nastupovat pouze za jeden z těchto týmů!  Kapitáni 
nemohou hráče mezi svými A a B týmy libovolně měnit. 

 
 

TECHNICKÁ USTANOVENÍ 

 
PRAVIDLA:  Hraje se dle běžných pravidel a SŘ tenisu a Rozpisu soutěží. V BABYTENISU se hraje každý 

zápas (včetně čtyřher) předkola, čtvrtfinále, semifinále a finále na jednu vítěznou sadu do 6 
her rozdílem dvou her, za stavu 6:6 tie-break. Ostatní zápasy do čtyř her, za stavu 3:3 
rozhodující hra. 

 
MÍČE: Utkání v MINITENISU a BABYTENISU se hrají se speciálními míči Wilson odpovídající této 

věkové kategorii. Míče dodá JmTS.  
 
TITUL A CENY: Vítězové obou kategorií získávají titul PŘEBORNÍK JIHOMORAVSKÉHO TENISOVÉHO SVAZU 

pro rok 2016.  
Vítěz v BABYTENISU si navíc zajistí účast na MČR družstev v BABYTENISU 16. 9. – 18. 9. 
2016 v Prostějově. 

 Družstva na druhém a třetím místě obdrží medaile a diplomy. 
 
SYSTÉM: Formou oboustranného pavouka, hraje se o všechna umístění.  

První čtyři týmy základní části ligové soutěže budou nasazeny do čtvrtfinále. 1. a 4. tým do 
horní, 2.a 3. tým do spodní části pavouka. Ostatní týmy budou dolosovány.  
V BABYTENISU se první den odehrají předkola a vítězové postupují do nedělního čtvrtfinále  
k nasazeným týmům. Poražení z předkola dohrávají v sobotu zápasy o konečné umístění na 
9. - 12. místě. V MINITENISU se celý finálový turnaj odehraje v sobotu. 

 
 
PREZENTACE: MINITENIS  sobota 3. 9. 2016 do 9:00 hod. 

 BABYTENIS sobota 10. 9. 2016 do 9:00 hod. se prezentují družstva- MJ Tenis B, ŽLTC 
Brno A+B, TK SK Zlín, TC Brno B,  SKT Tišnov, TK Drnovice, Bors Club 
Břeclav. 

                                    BABYTENIS  neděle 11. 9. 2016 do 9:00 hod. se prezentuji vítězná družstva ze sobotních 
předkol + nasazení TC MJ-Tenis A, TK Znojmo, TC Brno A, Spartak Jihlava. 

 
DELEGÁT JmTS: Je oprávněn učinit nutná rozhodnutí potřebná k řádnému dokončení soutěže, včetně změny 

systému, zkrácení utkání a přeložení utkání do haly. 
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